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1. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE 

 

 NÁZEV:                                       Základní škola praktická a Základní škola speciální  

Uherský Brod  

 

 SÍDLO:                                        Na Výsluní 2047 

                     688 01 Uherský Brod 

 

 PRÁVNÍ FORMA:                     PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE  

  

 IČO:                                              603 71 714  

  

 IZO:                                              600 025 756           

  

 ZŘIZOVATEL:                      Zlínský kraj se sídlem ve Zlíně, IČO 708 91 320 

                                        třída Tomáše Bati 3792, 761 90 Zlín 

 

 ŘEDITELKA:                               MGR. PETRA GURIČOVÁ  

  

 ZÁSTUPKYNĚ ŘEDITELKY:    MGR. HANA VAŇKOVÁ  

 

                TEL. ŠKOLA:     572 632 273, 602 526 785 

             WEB:     www.ssub.uh.cz 

             E-MAIL:     info@zvsub.uhedu.cz 

 

 PRACOVNÍK PRO INFORMACE:     MGR. PETRA GURIČOVÁ – ŘEDITELKA 

                   MGR. HANA VAŇKOVÁ – ZÁSTUPKYNĚ ŘEDITELKY        

 

 RADA ŠKOLY:                    ZŘÍZENA K 1. 1. 2011  

ČLENOVÉ ŠKOLSKÉ RADY: 1. Mgr. Jan Uherka – zástupce zřizovatele                                  

2. Karla Schnürmacherová – zástupce rodičů 

                                                  3. PaedDr. Hana Jurásková – zástupce pedagogů 

 

Školská rada se schází 2x ročně. 
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Historie Základní školy praktické a Základní školy speciální v Uherském Brodě sahá až do roku 

1961, kdy byla ve městě zřízena jako zvláštní škola.  Od 1. 1. 1993 získala škola právní 

subjektivitu. 

Poslední aktualizace v síti - 29. 6. 2016 

  

Základní škola praktická a Základní škola speciální vykonává činnosti těchto škol a 

školských zařízení: 

 

1.Základní škola  

 

Obory vzdělání  

 

79-01-B Základní škola 

79-01-B/01 Základní škola speciální 

délka vzdělávání: 10 let 

nejvyšší povolený počet žáků v oboru 48  

 

79-01-C Základní škola 

79-01-C/01  Základní škola 

délka vzdělávání: 9 let 

nejvyšší povolený počet žáků v oboru 76  

 

Hlavní činností školy je poskytování vzdělání a výchovy žáků s lehkým, středním i těžkým 

mentálním postižením v kombinaci s dalším postižením smyslovým nebo tělesným, 

vzdělávání dětí s nerovnoměrným vývojem, poruchami pozornosti, soustředění, 

těžkými vadami řeči a žáků s poruchami autistického spektra. 

 

1. VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY ŠKOLY 

 

vzdělávací program č. j. MŠMT Školní rok 2015/2016 

v ročnících počet žáků 

  Jsem, jaký jsem     ZŠP 48/2010 1. až 9. r. 31 

  Škola pro radost     ZŠP 47/2010 díl I. 2., 3., 6., 9., 10. r. 13 

  Škola pro radost     ZŠP 47/2010 díl II. 1., 3., 6., 8., 9., 10. r 9 

 

III. Pedagogičtí pracovníci: 

 

 Školní rok 2014/2015 Školní rok 2015/2016 

počet fyzických 

osob 

přepočtené 

úvazky 

počet fyzických 

osob 

přepočtené úvazky 

Interní pracovníci              16 13,393 17 15,89 

Externí pracovníci               - - - - 

 



   

2. ÚDAJE O PRACOVNÍCÍCH ŠKOLY 

  

 Pedagogičtí pracovníci 

 pořadové číslo 

Pracovní zařazení, 

funkce 

Úvazek     Aprobace 

 

1. A. Hana Mgr. učitelka     1,0  VŠ, speciální pedagogika          

2. G. Elena učitelka     1,0  VŠ, speciální pedagogika 

3. H. Lenka Mgr. učitelka     1,0  VŠ, speciální pedagogika 

4. J.  Hana PaedDr. učitelka     1,0  VŠ, speciální pedagogika 

5. L. Hana Mgr. učitelka     1,0  VŠ, speciální pedagogika 

  6.   M. Alena Mgr. učitelka     0,545  VŠ, sociální pedagogika 

7. P. Marcela učitelka     0,500   SŠ, pedagogika pro MŠ 

8. P. Kateřina Mgr. učitelka     1,0  VŠ, speciální pedagogika 

9. G. Petra Mgr. ředitelka     1,0  VŠ, speciální pedagogika 

10. V. Renata Mgr. učitelka     1,0  VŠ, speciální pedagogika 

11. V. Hana Mgr. zástupkyně ředitele     1,0  VŠ, speciální pedagogika 

12. B. Libuše asistentka pedagoga     0,600   SŠ 

13. Z. Kateřina asistentka pedagoga     0,750   SŠ 

14. K. Zdeňka asistentka pedagoga     0,550   SŠ 

15. G. Iveta asistentka pedagoga     0,750   SŠ, pedagogika pro MŠ 

16. K. Kateřina asistentka pedagoga     0,750   SŠ 

 

Komentář k tabulkám doplňující výše uvedené údaje:   

Průměrný věk je 47 let. Z jedenácti učitelů má devět vysokoškolské speciálně pedagogické 

vzdělání. 

 

Požadovaná kvalifikace a stupeň vzdělání pedagogických pracovníků (včetně asistentů): 

 Školní rok 2014/2015 Školní rok 2015/2016 

Požadované vzdělání v % (přepočtené úv.)                 90,2               90,2 

Nepedagogičtí pracovníci: 

 

 Školní rok 2014/2015 Školní rok 2015/2016 

počet fyzických 

osob 

Přepočtené 

Úvazky 

počet fyzických 

osob 

přepočtené 

úvazky 

Interní pracovníci 6 3,5 4 2,65 

Ext. pracovníci - - - - 

 
 

 

 



   

4. ÚDAJE O ŽÁCÍCH 

 

4.1. Údaje o zápisu a počtu žáků pro školní rok 2015/2016 

 

 Příprav. st. ZŠ ZŠp ZŠs PrŠ 

Zápis do 1. ročníku - 0 1 4 0 

Zařazeni do 1. roč. - 0 2 4 0 

Zařazení do 2.- 9. roč. - 0           4 0 0 

 

 

 

4.2.  Údaje o výsledcích vzdělávání žáků 

Absolventi základní školy praktické přijatí ke studiu ve středních školách: 

 

OU a PrŠ jiné SŠ  

       přihlášeno                přijato přihlášeno přijato 

                 4 4 0 0 

       nepřihlášeno            jiné umístění 0 0 

                 0 0 0 0 

Absolventi základní školy speciální přijatí ke studiu ve středních školách: 

 

OU a PrŠ jiné SŠ  

       přihlášeno                přijato přihlášeno přijato 

                 0 0 0 0 

       nepřihlášeno            jiné umístění 0 0 

                 3 3 0 0 

 

 

 

 

4.3. Údaje o druhu zdravotního postižení: 
 

Druh zdravotního postižení:             ZŠ praktická ZŠ speciální 

mentální postižení 23 15 

sluchové postižení 0 0 

zrakové postižení 0 0 

s vadami řeči                        0 0 

tělesné postižení 0 0 

s kombinovanými vadami                        7 8 

s vývojovými poruchami 0 0 

s autismem 0 0 

 



   

5. PREVENCE SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ 

 

V životě naší školy je velmi důležitý individuální přístup k dětem, zvláště nově 

příchozím. Veškeré akce, kterých se děti účastní, se prolínají napříč všemi ročníky. Oblíbenou 

aktivitou pro stmelení nového školního kolektivu bývá ozdravný pobyt, který je realizován 

v krásné oblasti CHKO Jeseníky na horské chatě Barborka. Zde se děti učí vzájemné toleranci a 

pomoci, zvládají osobní hygienu i otužování v drsném horském podnebí.  

Ve školním roce 2015-16 se zúčastnili zájemci z 1. až 10. ročníku naší školy. Společně 

prožité chvíle se v průběhu roku odrážejí v celkové atmosféře školy. 

 

 

 

Během 1. pololetí jsme se účastnili všech plánovaných akcí (Den bez aut, divadelní a 

filmová představení, návštěvy muzea, legování, dopravní výchova na dopravním hřišti, návštěvy 

odborných učilišť apod.) .  

V rámci hodiny OV vyplnili 4 žáci 9. ročníku dotazník „Jak trávím volný čas“. 

Rodiče žáků 9. ročníku byli pozváni na besedu s náboráři OU.  

Advent je ve škole spojen s přípravou vánoční besídky, vánočním pečením a sváteční atmosférou 

plnou radostného očekávání. Toto období vrcholí ve třídách pracovní a výtvarné úsilí žáků, kteří 

své výkresy a výrobky prezentují na veřejnosti formou výstavy „Jsem, jaký jsem“. 

 



   

V průběhu prvního pololetí navštěvujeme s dětmi pravidelně plaveckou školu. 

Únor je ve znamení masek, které se účastní školního fašanku a začínajících příprav  

na Velikonoce. S blížícím se jarem děti seznamujeme se zvyky a tradicemi našich předků, škola 

rozkvétá stejně jako příroda a vítání jara probíhá formou školní pěvecké soutěže „Zazpívej, 

slavíčku!“. V letošním roce byli přizváni i zpěváčci ze ZŠ a MŠ Palackého náměstí v Uherském 

Hradišti, kteří byli silnou konkurencí pro naše žáky. 

Přestože se celý kolektiv pracovníků školy snaží respektovat jedinečnosti všech žáků a 

snaží se pro žáky vytvářet pozitivní pracovní prostředí, neubránili jsme se v průběhu 2. pololetí 

nepříjemným incidentům ze strany jedinců spojeného 6. a 7. ročníku. Rodiče těchto žáků byli 

průběžně zváni k řešení výchovných problémů svých dětí. Výchovná komise složená 

z výchovného poradce, školního metodika prevence a třídní učitelky se snažila vyhodnotit danou 

situaci a společně s rodiči stanovila další postupy, které by napomohly k úspěšné oboustranné 

spokojenosti s ohledem na možnosti jejich dítěte tak, aby se i nadále cítilo v kolektivu příjemně a 

bezpečně, a zároveň respektovalo potřeby spolužáků. Do budoucna se jeví vhodná varianta 

rozdělení stávajícího kolektivu. 

A protože se stále osvědčuje klasická metoda „ve zdravém těle zdravý duch“ patří květen 

sportu. Žáci všech ročníků se účastní sportovních soutěží nejen na školní úrovni, ale postupují do 

okresního kola a nejzdatnější i do krajského kola Atletického čtyřboje žáků základních škol 

praktických a základních škol speciálních. Naše škola je každoročně organizátorem okresního 

kola a 1x za 4 roky i kola krajského.  

V květnu jsme připravili společně s mluvčí Policie ČR paní Šabatovou besedy na téma: 

Bezpečná cesta do školy pro žáky1.stupně a Na internetu bezpečně pro žáky 2. stupně. 

 

 

Školní metodik prevence následně se žáky 2. stupně prodiskutoval otázky týkající se 

sdílení vlastního soukromí a osobních fotografií na facebooku. Důležitým bodem diskuze byly 

pomluvy a vulgarismy na veřejných sítích. Žáci shlédli ukázky z filmu Jít, či nejít z nabídky 



   

programů portálu E-bezpečí. Cílem celé diskuze bylo nastínění možností pomoci v případě, když 

se dostanou do tíživé situace v souvislosti se surfováním na síti. 

Pro žáky 2. stupně byla připravena v červnu beseda s lékařem se zaměřením na zdravý 

životní styl a nebezpečí návykových látek. 

Přestože v měsíci červnu vrcholí celoroční studijní úsilí žáků, žáci tento měsíc milují, 

protože jej zahajuje krásný soutěžní Den dětí a následně jednotlivé třídy realizují své školní 

výlety za poznáním. Vše směřuje k úspěšnému konci školního roku. V jeho závěru se pravidelně 

žáci speciálních tříd a 1. stupně těší na opékání špekáčků, které zakončí jejich celoroční činnost 

v Legování. 

A na závěr roku žáci 2. stupně vyplnili dotazník zaměřený na vytypované druhy 

závislostí, včetně šikany po internetu. Šetření se zúčastnilo 20 respondentů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

6. VÝCHOVNÉ PORADENSTVÍ 

     Výchovné poradenství na naší škole se zaměřuje na depistáž nově přijatých žáků. U žáků 

je nutno vycházet z jejich diagnostiky a k tomu posoudit vhodné zařazení do kolektivu třídy.  

V září si rodiče požádali o uvolnění svých dětí a o vypracování individuálně vzdělávacích plánů. 

Po jejich přípravě se konfrontovalo jejich vypracování s odbornými pracovníky SPC. Na začátku 

školního roku bylo nutné provést kontrolu a připravit tabulku žáků se speciálně vzdělávacími 

potřebami do statistického výkaznictví. 

      Výchovné poradenství pravidelně zajišťuje na naší škole profesní přípravu k odbornému 

vzdělání na středních školách. V průběhu prvního čtvrtletí přicházeli do školy náboráři ze 

středních a odborných učilišť, aby vycházející žáky seznámili s  učebními obory. V listopadu se 

uskutečnily pro rodiče žáků 8. a 9. ročníku třídní schůzky se zástupci vhodných odborných 

učilišť. Zástupci těchto škol prezentují rodičům nabídky učebních oborů. Zákonným zástupcům 

byly na třídní schůzce předány informace k přijímacímu řízení a přihlášky na střední školy.  Ve 

druhém pololetí žáci 8. ročníku navštívili Úřad práce v Uherském Hradišti. Zde získali potřebné 

informace k přípravě pro vhodnou volbu svého budoucího povolání.  

      Třídní učitelky na konci prvního a druhého pololetí provedly hodnocení individuálně 

vzdělávacích plánů, které se posílají k posouzení odborným pracovníkům SPC. Při řešení 

vzdělávacích problémů našich žáků se také obracíme na speciálně pedagogická centra. 

V průběhu školního roku bylo nutné několikrát svolat výchovnou komisi, která řešila, spolu se 

zákonnými zástupci některých žáků, jejich výchovné a vzdělávací problémy.   

      Na závěr školního roku pro žáky 8. a 9. ročníku se uskutečnila přednáška odborného 

lékaře na téma civilizační choroby současné doby. 

      Práce výchovného poradce v našem zařízení je vysoce náročná, zejména s ohledem na 

strukturu našich klientů, jejich sociální původ, různorodost jejich postižení a potřebu jejich 

optimálního začlenění do vzdělávacího systému. 

 

 

7. AKTIVITY A PREZENTACE ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI 

   Škola má širokou působnost spolu s aktivním přístupem všech pedagogů k výchovně 

vzdělávacímu procesu a prezentaci školy na veřejnosti i svými akcemi pro děti, rodiče a širokou 

veřejnost. 



   

     V průběhu prvního pololetí školního roku probíhal plavecký výcvik v bazénu Delfín 

v Uherském Brodě, kterého se zúčastňují všichni žáci. V Den otevřených dveří jsme přivítali na 

bazénu i jejich rodiče. Celoročně bylo v Domě dětí a mládeže legování pro 1. stupeň Základní 

školy praktické a speciální třídy. 

     Žáci navštěvují pravidelně jednou za měsíc divadelní představení v Domě kultury 

v Uherském Brodě a žáci druhého stupně divadelní představení ve Slováckém divadle 

v Uherském Hradišti. V kině Máj proběhlo filmové představení v rámci Filmového promítání 

pro zdravotně postižené. 

      V září proběhl ozdravný pobyt pro děti naší školy na Barborce v Jeseníkách. 

     Adventní čas probíhá u nás v duchu tradic a zvyků, účastnili jsme se Kateřinského jarmarku, 

výstavy Perníčky v Muzeu Jana Amose Komenského. Žáci 9. ročníku tradičně provedli 

mikulášskou obchůzku po škole s nadílkou pro své spolužáky a děti navštívil Mikuláš se svou 

družinou i v Domě dětí při legování. Hojně navštívená rodiči, prarodiči i veřejností byla Vánoční 

besídka v tělocvičně naší školy, kterou si připravili všichni žáci. Děti ze speciální třídy ukončily 

sváteční čas Tříkrálovým koledováním ve škole. 

     Fašank, další krajová tradice, proběhl v prostorách tělocvičny a děti soutěžily a tancovaly ve 

svých maskách na školním karnevalu. 

     Ve spolupráci s Knihovnou Františka Kožíka jsme prezentovali výkresy našich žáků v Galerii 

Panského domu na výstavě Jsem, jaký jsem. O této výstavě je veřejnost informována plakáty 

v samotné galerii, místním tisku a proběhla i reportáž v TV Noe. 

     O Velikonocích navštěvujeme Muzeum J. A. K. v Uherském Brodě. Je zde k vidění výstava 

slováckých zvyků a řemesel, kde se žáci seznámí s tradicemi tohoto období. I v naší škole 

proběhla výstava Nejkrásnější kraslice, kde vystavovaly své výrobky všechny třídy. 

      Některé třídy se zúčastnily výstavy  Jak se rodí večerníčky ve Slováckém muzeu v Uherském 

Hradišti a v Muzeu Jana Amose Komenského výstavy Merkur. 

      I letos proběhla ve spolupráci s DDM Uh. Brod pěvecká soutěž Zazpívej, slavíčku, která se 

uskutečnila v jejich prostorách. Poprvé se této soutěže zúčastnili i žáci ze Základní školy 

v Uherském Hradišti. Tato akce byla opět podpořena velkou účastí z řad rodičů. 

      Všeobecně oblíbenou akcí byl Den bez aut v září a Den Země v dubnu. Děti se formou her a 

soutěží seznamovaly se základními pravidly ochrany přírody, novými zdroji energie, 



   

ekologickými katastrofami i způsoby, jak jim předcházet. Aktivně se zúčastňujeme programu na 

náměstí a naše děti vystavují své výrobky z přírodních materiálů.  

      Žáci prošli i výukovým programem na Dopravním hřišti, všechny třídy besedou s Policií ČR 

a besedou s lékařkou. Děti ze speciálních tříd navštívily výchovný koncert ZUŠ v Luhačovicích. 

      Každoročně pořádáme okresní kolo Atletického čtyřboje žáků ZŠ praktických a ZŠ 

speciálních. Taktéž jsme se zúčastnili Pirátské párty na bazéně Delfín v Uherském Brodě. 

      Den dětí proběhl za nádherného počasí na školní zahradě, děti soutěžily v hravých 

disciplínách a každý si zasloužil odměnu. 

      Konec školního roku se nesl ve znamení výletů a exkurzí – v Olomouci, v Holešově, 

v Nezdenicích, na farmě v Dolním Němčí, na zámku v Buchlovicích, v Luhačovicích a 

v Popovicích.  Žáci speciálních tříd a prvního stupně si na rozloučenou s legováním a školním 

rokem opékali špekáčky s pracovníky Domu dětí a mládeže. 

                                                                                         

    

8. ÚDAJE O PŘEDLOŽENÝCH A REALIZOVANÝCH 

PROJEKTECH 
         

FINANCOVANÝCH Z CIZÍCH ZDROJŮ 

 

Základní škola praktická a Základní škola speciální v Uherském Brodě je zapojena do 

operačního programu ESF „Vzdělávání pro konkurenceschopnost“ s projektem s názvem 

„Moderní škola“, který nám umožnil zásadně zmodernizovat a rozšířit počítačové a 

audiovizuální vybavení školy, registrační číslo projektu je CZ.1.07/1.4.00/21.0961. Dvě učebny 

jsme vybavili interaktivními tabulemi a paní učitelky tak mohou v současnosti ve svých 

hodinách aplikovat nejmodernější vyučovací metody. Současně jsme vybavili počítačovou 

učebnu dvanácti novými počítači a velkoplošnou promítací obrazovkou, další třídy pak 

velkoplošnými obrazovkami pro práci s digitálními učebními materiály. Ve třídách základní 

školy speciální používáme ve výuce i-Pady. V rámci tohoto projektu také probíhá výuka 

anglického jazyka dle možností a schopností našich žáků. 

Dále se účastníme jako partnerská škola projektu CZ.1.07/1.2.08/03.0003 s názvem 

„Praktickou činností k životním úspěchům“, jehož předkladatelem je Základní škola a Mateřská 

škola Uherské Hradiště. Ověřujeme vytvořené výukové prezentace v hodinách pracovní 

výchovy. 



   

9. PROVEDENÉ KONTROLY ZE STRANY ČŠI  
 

 

Ve školním roce 2015/16 proběhla ve dnech 19. října – 13. listopadu 2015 kontrola ze 

strany ČŠI, Zlínský inspektorát. Závažná zjištění ve smyslu ustanovení§ 22 odst. 6 zákona č. 

320/2001 Sb. nebyla zjištěna. 

 

 

10. ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH 

PRACOVNÍKŮ 

Plán dalšího vzdělávání pracovníků školy 
Uskutečněné akce DVPP  

 
Základní škola praktická a Základní škola speciální Uherský Brod 

Školní rok: 2015/2016  

Akce Časová dotace Cena 

semináře 

Školení BOZP – všichni zaměstnanci 

 

2 h 1900,- 

Šikana jako narušení vztahů ve skupině  8 h 820,- 

Sociálně-právní ochrana dětí v kontextu školního prostředí  8 h 790,- 

EVVO Odpady a obaly  6 h  0,- 

Výtvarné inspirace – Vánoční tvoření  6 h 580,- 

Výkon spisové služby, archivace dokumentů a skartační řízení 5 h 850,- 

Dítě s problémovým chováním  7 h 960,- 

Geovap  4 h zdarma 

společné vzd. OPVVV  6 h zdarma 

společné vzd. OPVVV  6 h zdarma 

Inspis ŠVP  6 h zdarma 

Inspis ŠVP  6 h zdarma 

Inspis ŠVP  6 h zdarma 

Inspis ŠVP  6 h zdarma 

společné vzd. OPVVV  6 h zdarma 

společné vzd. OPVVV  6 h zdarma 

 

Celkové účastnické poplatky dosáhly částky 5.900,- Kč. 

 

 



   

11. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY  
Součástí výroční zprávy je i ekonomická část, to je výroční zpráva o hospodaření školy 

v souladu s § 3 odstavce 1 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, 

v platném znění. 

 

Hospodaření s prostředky ze státního rozpočtu 

v tis.     k 31. 12. 2015 k 30. 6. 2016 

Příjmy               

Příjmy - dotace neinvestiční 6.305,256 3.304,000 

           - dotace účelová - UZ33166 SHM  

                                       -UZ33061 Zvýšení odměňování          

                                                         pracovníků 

                                       - UZ33052 Zvýšení tarifů  

           -dotace na mzdy ÚP asistentka 

4,000 

31,454 

271,220 

63,457 

4,000 

0,000 

0,000 

0,000 

Příjmy celkem   6.675,387 3.308,000 

 

Výdaje           

Neinvestiční náklady celkem 6.675,387 3.197,655 

    z toho: platy   4.765,109 2.287,748 

                OON   89,560 54,280 

Zákonné odvody (SP a ZP) 1.620,147 777,833 

Příděl FKSP   47,786 34,391 

Učebnice a učební pomůcky 13,364 0,000 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků  5,980 0,850 

Ostatní provozní náklady 133,441 42,553 

 

Hospodářský výsledek 0,000 110,345 

 

Hospodaření s prostředky od zřizovatele - Krajský úřad Zlínského kraje 

v tis.     k 31. 12. 2015 k 30. 6. 2016 

Příjmy     

 

      

Vlastní příjmy (úroky)   0,000 0,000 

Příjmy z VHČ   0,000 0,000 

Provozní dotace 912,000 464,000 

 - použití fondu odměn,  0,000 0,000 

 - použití rezervního fondu   0,000 0,000 

Příjmy z prodeje materiálu   0,000 0,000 

Příjmy celkem   912,000 464,000 

Výdaje           

Neinvestiční náklady celkem 912,000 375,064 

Náklady VHČ     

 

Hospodářský výsledek 0,00 88,936 

převod do rezervního fondu 0,000 0,000 

převod do fondu odměn 0,000 0,000 
 

         

         



   

12. ÚDAJE O SPOLUPRÁCI S OSTATNÍMI ORGANIZACEMI 
 

Škola spolupracuje s Domem dětí a mládeže Uherský Brod, kam dochází naši žáci na 

pravidelné aktivity, jako legování, opékání špekáčků apod.  DDM Uherský Brod s námi také 

spolupracuje na pořádání větších akcí, jako např. pěvecká soutěž Zazpívej, slavíčku a pomáhá 

nám s organizací okresního kola Atletického čtyřboje žáků ZŠ praktických a ZŠ speciálních. 

Pravidelně také spolupracujeme s CPA Delfín, kinem Máj, Terapeutickou dílnou sv. Justýny, 

Domem kultury a knihovnou Františka Kožíka Uherský Brod. 

Hospodářsky úzce spolupracujeme s Městským úřadem v Uherském Brodě, v jehož 

budově Základní školy Na Výsluní působíme.  

Dále spolupracujeme zejména s oddělením sociálně-právní ochrany dítěte při řešení 

různých problémů v rodinách žáků.  

V rámci profesní přípravy žáků spolupracuje škola s odbornými učilišti, do kterých jsou 

po ukončení povinné školní docházky žáci přijímáni. Pravidelně se účastníme Dne otevřených 

dveří v SOU v Uherském Brodě, SOU v Kyjově, SOU ve Bzenci a v SŠ Mesit v Uherském 

Hradišti. Výchovní poradci z jednotlivých učilišť pak navštěvují naši školu v průběhu měsíce 

listopadu a na třídních schůzkách rodičům podávají podrobné informace nebo nabízejí osobní 

konzultace o možnostech studia v jejich zařízení. 

Spolupráce s  Církevní střední odbornou školou v Bojkovicích spočívá zejména 

v možnosti umožnění absolvování krátkodobé i souvislé praxe studentů církevní školy na našem 

pracovišti, jak v ZŠ praktické, tak i v ZŠ speciální. Totéž umožňujeme vysokoškolským 

studentům speciální pedagogiky z pedagogických fakult z Brna, Olomouce nebo Ostravy. 

V neposlední řadě je jedním z partnerů také Zlínský kraj, který finančně podporuje 

aktivity školy. 

 

Odborná spolupráce 

 

 SPC Zlín Středová – kombinované vady 

 SPC Duha Zlín Lazy – mentální postižení a zrakové postižení 

 SPC Kroměříž – žáci s PAS 

 SPC sluch + řeč Val. Meziříčí, pobočka Zlín 

 SPC vady řeči Brno, pobočka Uherské Hradiště 

 KPPP Zlín, pracoviště Uherský Brod 

 SVP Help, Uherské hradiště 

 

Dětská psychiatrie – MUDr. Vítězslav Kouřil, Zlín a MUDr. Alena Březíková 
 
 



   

13. ZÁVĚR VÝROČNÍ ZPRÁVY 

 

Základní škola praktická a Základní škola speciální zabezpečuje vzdělání dětem se 

speciálními vzdělávacími potřebami z Uherského Brodu a blízkého okolí. Kapacita obou našich 

škol, ZŠ praktické i ZŠ speciální, je přiměřená potřebám této oblasti. 

Celkový počet žáků v posledních letech kolísá kolem padesáti. Vzděláváme a 

vychováváme děti a žáky s mentálním, řečovým, sluchovým a zrakovým postižením, děti a žáky 

s poruchou autistického spektra, s kombinovaným postižením.  

Počet žáků základní školy praktické zůstává stejný, přibývá však těžších případů 

souběžných postižení v ZŠ speciální. Tento stav má vliv zejména na vytížení pracovníků 

pedagogického sboru. Třídy jsou počtem žáků menší, ale práce učitelek i asistentek pedagoga je 

mnohem náročnější.  

Naše škola se nachází v klidné části města v blízkosti přírody. Často a pravidelně 

využíváme blízkých areálů, jako dopravní hřiště a zrekonstruovaný stadion Lapač.   

  Škola je obsazena kvalitním personálem, téměř všichni pedagogové splňují předepsanou 

kvalifikaci. Pracovníci využívají možností rozšiřování kvalifikace formou seminářů, workshopů i 

samostudia.   

Ve školním roce 2015/2016 byla naše školní metodička prevence vybrána jako jedna z 

nejlepších v našem regionu a oceněna zástupci Zlínského kraje.  

Ředitelka školy děkuje všem zaměstnancům za jejich obětavou práci v uplynulém 

školním roce.  

 

Datum zpracování zprávy:          23. září 2016  

Datum projednání na pedagogické radě školy:  26. září 2014 

Výroční zprávu školy za rok 2015-2016 schválila rada školy dne 29. září 2016. 

Na zpracování se podíleli:  PaedDr. Hana Jurásková, výchovný poradce    

            Mgr. Lenka Habartová, metodik prevence 

            Mgr. Hana Lexová, garant prezentace školy 

            Mgr. Alena Mášová, ekonomka školy 

            Mgr. Hana Vaňková, zástupce statutárního orgánu                                                                                                

               Mgr. Petra Guričová, ředitelka 

 

Razítko školy:                         Mgr. Petra Guričová 

             ředitelka 

  


